

В г.Нью-Йорке состоялся инвестиционный форум



22 июля 2019 года в деловом центре Манхэттена в г.Нью-Йорке организован инвестиционный форум на тему «Возможности рынка капитала Узбекистана».

По информации Посольства Узбекистана в США, в работе форума приняли участие представители ведущих консалтинговых и финансовых компаний, хедж-фондов, инвестбанков, стратегических и портфельных инвесторов, таких как «Goldman Sachs», «Citi», «J.P. Morgan Chase & Co.», «Oppenheimer», «Morgan Stanley», и другие.

Узбекистан был представлен государственными компаниями и банками, в том числе АКБ «Узпромстройбанк», «Инфинбанк», РФБ «Тошкент», АК «Узавтосаноат», АО «Узкимёсаноат», АКБ «Асака», АО «УзРТСБ», а также крупных частных бизнес структур.

Форум был открыт приветственной речью Министра иностранных дел Абдулазиза Камилова и первого заместителя председателя Сената Олий Мажлиса Содика Сафоева.

Участники мероприятия были подробно проинформированы о ходе реализации Стратегии развития, состоянии и перспективах узбекско-американских отношений, принимаемых в стране мерах в области поддержки иностранных инвестиций, развития банковского финансового сектора, взаимодействия с зарубежными партнёрами в этом направлении.

Директор Агентства по развитию рынка капитала Атабек Назиров выступил с презентацией, посвящённой инвестиционному климату, состоянию развития рынка капитала в Узбекистане, планах госкомпаний по размещению и продажам акций на мировых рынках ценных бумаг, а также возможностях партнёрства с ведущими финансовыми структурами и портфельными инвесторами из США в этом направлении.

С докладом, посвящённым росту интереса американских компаний к республике, выступила председатель Американско-узбекской торговой палаты (АУТП) Кэролин Лэмм. Она подчеркнула, что за последние годы республике удалось достичь реального прогресса во всех секторах экономики страны. «Поддержка инвесторов в Узбекистане сегодня находится на самом высоком уровне», - отметила глава АУТП.

Главным фактором, который сегодня стимулирует узбекско-американские бизнес-контакты, является наличие «взаимного доверия». Как отметила глава АУТП, с 2017 года члены торговой палаты подписали контракты с Правительством Узбекистана и частными узбекскими компаниями на сумму более \$7 млрд.

«Реализация договоренностей, достигнутых по итогам бизнес-форумов в г.Нью-Йорке и г.Ташкенте в мае этого года, позволит создать дополнительные рабочие места, укрепить инвестиционную привлекательность Узбекистана и повысить инфраструктурный потенциал страны», - считает Кэролин Лэмм.

В этой части мероприятия выступили старший исполнительный директор глобального инвестхолдинга «Franklin Templeton Investments» Мариус Дэн, главный исполнительный директор нью-йоркской инвестиционной компании «Auerbach Grayson» Дэвид Грейсон, партнер юридической фирмы «Dentons» Луис Скайнер, глава департамента институциональных инвестиций американского банка «Citi» Мартинез, а также управляющие узбекских инвестиционных банков «Avesta Group» и «Silk Capital».

Докладчики представили краткую информацию о деятельности своих компаний, ознакомили участников форума с их видением ситуации в банковско-финансовом секторе республики,

законодательной базы в области защиты инвесторов в Узбекистане, а также реализуемых проектах этими структурами в стране.

Основным посылом, озвученным в ходе панельных дискуссий, стал призыв к бизнес-сообществу США о том, что на текущий день в Узбекистане сформировалась самая благоприятная среда для инвестирования из-за рубежа, в первую очередь в сферу рынка капитала, и компании США «должны воспользоваться этим моментом».

В последующем состоялась сессия двусторонних встреч, в ходе которых представителями узбекских компаний проведены переговоры и установлены партнерские связи с потенциальными инвесторами, достигнуты договоренности по вопросам вывода акций отечественных компаний на международные фондовые биржи, перспектив открытия филиалов всемирно известных банков в Узбекистане.

Источник